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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/89857/answer/89975




YBaxaemas, Hatanbs. B criyyae momo3peHuid Ha MeTacTa3 B KOCTH OCTEOCLIUHTUTPAUIO JTydIlle
BBITIOJIHUTE. XOTSI BEPOSITHOCTh METacTa30B B KOCTU B JAHHOM CJIy4dae, JeMCTBUTENIbHO, HEBLICOKA. C
y4eToM IepeHeCceHHBIX 3a001eBaHMM, BO3pacTa U YCTAaHOBJIEHHOTO GUIIbTPA B HUXKHEH 10JI0N BEHE,
BEIOOD MeTofa JIeYeHUs PaKa IIPOCTATH orpaHuydeH. B 3aBucumocTu oT pe3ynbratoB MCKT M0OXHO
OymeT yXKe TOYHO TOBOPUTH O PACIIPOCTPAHEHHOCTH pakKa IIPOCTaTH ¥ BEIOOpe ONTUMAJIBHOTO OIS
Bamero otiia MeTona nedeHus. [IpuMeHeHre BaKIIMHEL peCaH K TAKUM MeTOaM He OTHOCUTCS.



